Addiko Bank

Auftrag zur Änderung des Referenzkontos

Addiko Bank AG

Postfach 345 1000 Wien

Kundendaten	
Verfügernummer: *	
Anrede: *	Frau Herr
Titel:	Vorgestellt: Nachgestellt:
Vorname: *	
Nachname: *	
Straße, Nr., Stiege: *	
PLZ, Ort: *	
Mobiltelefonnummer: *	
Änderung Referenzkor	nto
Mein neues Referenzkonto für Aus- und Einzahlungen ist mein nachfolgend genanntes und bei einer Drittbank in einem SEPA Mitgliedsstaat geführtes Girokonto, das auf meinen Namen lautet und für welches ich Kontoinhaber bin. Beim Referenzkonto bei der Drittbank darf es sich um kein Gemeinschaftskonto handeln, es muss ein Einzelkonto sein. Eine bloße Zeichnungsberechtigung auf diesem Konto reicht nicht aus.	
Bisherige IBAN (Referenzko	nto): *
Name der bisherigen Bank (Referenzkonto): *	
Neue IBAN (Referenzkonto): *	
Name der neuen Bank (Referenzkonto): *	
Änderung vollziehen ab: *	
Bitte legen Sie diesem Antragsformular eine Kopie der Bankomatkarte (beidseitig) Ihres neuen Referenzkontos bei, die auf Ihren Namen lauten muss und nicht abgelaufen sein darf.	
Signatur	
Ich beauftrage die Addiko Bank AG mit der Änderung meines Referenzkontos. Ich erkläre hiermit, dass die auf diesem Antragsformular eingetragenen Angaben nach bestem Wissen und Gewissen ausführlich, wahr und vollständig sind und ich die Addiko Bank AG über eventuelle Änderungen binnen 10 Geschäftstagen informieren werde.	
Ort, Datum: * * Pflichtangaben	Unterschrift *
Bitte senden an: customer.service@addiko.at oder Addiko Bank AG - Postfach 345 - 1000 Wien	

Sie haben noch Fragen? Wir helfen Ihnen gerne.



